



站内搜索:

✔ 您现在的位置是: [华师新闻网](#) >> [华师要闻](#) >> [佛教文化与西藏和谐社会建设学术研讨会在校召开](#)

## 佛教文化与西藏和谐社会建设学术研讨会在校召开

作者: 王伟 日期: 2010年12月23日

我校觉群佛教文化研究所于12月20日至21日召开佛教文化与西藏和谐社会建设学术研讨会。我校以及河南大学、西藏民族学院、德国汉诺威大学、耶拿大学的相关学者和专家参会。

我校觉群佛教文化研究所所长、上海玉佛禅寺方丈觉醒法师在开幕式上致辞,对今年8月份在西藏调研人员所付出的辛勤劳动表示感谢。张晓林代表调研组向参会专家汇报了在西藏调研基础上形成的研究报告,并和大家展开了深入的讨论。讨论结束之后,参加调研的学者向与会专家汇报了调研论文。

会上,耶拿大学Martin Leiner教授和汉诺威大学Bertram Schmitz教授结合自己对藏传佛教的研究从西方学者的视角作了简要发言,他们对佛教文化与西藏和谐社会建设提出了见解,并受到大会广泛认可。

在21日上午的闭幕式上,我校哲学系潘德荣教授做总结发言,并就我校觉群佛教文化研究所和与会专家、国外学者达成了进一步合作的意向,为课题下一步的深入研究作了具体规划。

信息来源: 哲学系 编辑: 新闻办